



## 斯杯李晓旭三分准绝杀！男篮击败俄罗斯取两连胜 好久不见的快感

还记得王仕鹏的绝杀吗？还记得曾经中国男篮在亚洲的无人能敌吗？如今，中国男篮更新换代，胜利虽谈不上奢侈，但也不是件易事。不过，近来，这一局面有所改观，小伙子打出了久违的精彩比赛。昨日，2014年斯坦科维奇洲际篮球赛，李晓旭最后6.3秒的三分球准绝杀，让中国男篮以62:60战胜俄罗斯男篮，夺得本届斯杯两连胜，让人看得过瘾。

张华玮 整理

### 绝杀之战宫帅不满篮板球

能够在斯杯第二战中击败实力强大的俄罗斯队，又是以绝杀的方式结束比赛，这让主教练宫鲁鸣对于比赛的结果还比较满意，因为这场比赛让中国队又一次收获了经验。“这场比赛对我来说非常重要，重要的是收获了比赛的经验。”主教练宫鲁鸣赛后表示，“赛前我们也做了很多的准备，在整个比赛过程中，队员按照要求从防守做起，做得很不错。整个防守上我们坚持以外为主，内协外，挽救了比赛的局面，和这种强度比赛锻炼价值更好。”

虽然最终赢得了比赛的胜利，但比赛中的一个环节还是让宫鲁鸣有些不满，因为中国队的篮板球半场只抢了15个，而对手竟然抢了31个篮板球，仅仅在这一项数据上中国队就输了一倍多。

“今天篮板球不好，输了对手16个，这是我不想看到的，因为前一段时间篮板球还不错。”宫鲁鸣表示，“我们看到了一些进步的地方，包括执行力，打法的变化，注重内线的进

攻，大家都在努力做，我们还是要通过比赛进行改进。”

### 绝杀功臣：当时投得果断

俄罗斯队的主教练赛后表示：“这是很好的一场比赛。在攻防两端我们都有一些失误，特别是在最后一个防守中，我们漏了一个队员，让他投了一个三分，而且我们的三分命中率很差，这样的命中率是不可能赢得比赛的。”

谈到最后的那次布置，王哲林赛后介绍：“宫帅就要求一个边线球，打挡拆之后看外面和里面的机会，然后李晓旭出了一个机会，很果断地出手了。”

李晓旭赛后谈到这场比赛时说：“球员贯彻了教练员的意图，不过这场篮板球我们做得不好，篮板赛前教练强调了，我们也注意了，顶是顶了，但还是没有顶住，很多位置没有卡住。自己这场比赛打得不是很兴奋，防守端脚步慢一些，需要自己调整。”

谈到最后那个绝杀，李晓旭表示：“当时机会出来了，所以投得比较果断。整场我们咬着打，拿到比赛胜利很高兴。”



## 希丁克正式接掌荷兰队

星报讯(新文) 昨晚，荷兰足协官方宣布国家队新任主帅希丁克正式走马上任，而作为希丁克助理教练之一的前曼联传奇前锋范尼斯特鲁伊也随同老帅一同亮相。希丁克以及他的团队的主要任务将是带领荷兰队备战2016年的欧洲杯。

在这届教练组中，作为助理教练亮相的范尼无疑是最受关注的一位。这位曾经效力于曼联和皇马的传奇前锋，退役后一直在进行教练资格的相关学习，此番成为荷兰助教，将成为范尼的教练生涯的起点。而与其一同跟随希丁克就任的另一位主力教练布林德将在2016欧洲杯后接替希丁克出任国家队主帅一职，以备战2018年的世界杯。

## 小罗“投靠”亨利

星报讯(宋文) 自从小罗与前东家米内罗竞技解约成为自由球员后，这位前世界足球先生的去向就成为了众人关注的焦点，据巴西ESPN的最新消息显示，小罗的新东家将很有可能是他在巴萨的前队友亨利目前所效力的美国大联盟球队——纽约红牛。

据悉，亨利近期曾多次亲自致电巴西人邀请他加盟，而且两人其中的一次通话更是发生在小罗与米内罗竞技解约之前。已经在美国大联盟效力了四个年头的法国人告诉小罗，在美国的生活是多么的开心，纽约是一个世界上最具吸引力的城市之一，更重要的是，俱乐部所能提供的薪水又是十分的诱人。这些都是帮助亨利说服小罗的很好理由。

## 火箭欲抢下马里昂

星报讯(冯望) 昨日，据外媒报道，今年夏天，达拉斯小牛队以一份3年4500万美元的报价合同挖走了休斯顿火箭队的首发小前锋钱德勒·帕森斯。如今，火箭对近三个赛季小牛队的首发小前锋肖恩·马里昂也很有兴趣。

小牛已经签下了帕森斯，而且他们依然有兴趣留住成为自由球员的马里昂，但是这位34岁的老将可不想拿着更低的薪水并成为球队的替补。鉴于这一点，马里昂决定试水自由球员市场。虽然联盟里有多支球队都对他表现出了兴趣，但是他选择等待最合适的机会来临。

除了小牛之外，对马里昂感兴趣的球队还有热火、火箭和公牛。和小牛一样，热火和公牛目前只能为马里昂提供一份老将底薪合同。相比较而言，火箭队在这方面的吸引力显然更大。除了价值207万美元的双年特例之外，火箭还有全额中产特例的大部分可以花费。

## 全民健身日，免费去健身

星报讯(孙同瑞 记者 江锐) 记者从省体育局获悉，为服务广大群众科学健身，省体育中心动感世纪健身会馆将于8月8日(全民健身日)免费对外开放。

开放日当天，市民朋友不仅可以免费体验动感单车、形体芭蕾、普拉提、瑜伽、力量训练器械等项目，期间，还能享受高级健身教练的免费指

导，包括体测分析、提供科学健身运动处方和饮食生活方式等诸多方面。该举措旨在为广大市民朋友提供一个了解健身重要性和亲身体验的机会，让大家更好地运动、更科学地健身。

根据安排，即日起市民朋友可携带本人身份证办理预约登记手续，亦可通过电话预约。

知天下 / 赢财富 / 懂生活

**市场星报**  
办最有价值的都市报

财经更  
**专业**  
打造全方位财经新闻

新闻热线：2620110  
广告热线：2815807  
订报热线：7136993  
安徽财经网：  
www.ahcaijing.com